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[NpogaeTcya oT/IMYHag KBapTmpa !

OOHOKOMHATHasa KBapTMpPa C pasaefibHbiMU
KOMHaTaMu

CoenaH KoOCMeTUYeCKNIM PEMOHT ,MaeasbHO
nogomaeT ANg Balnx OM3anMHEPCKMX peLlleHmMm

OKHa NMacTMKOBbIE , YTO obecneumnT TULLINHY B
KBapTupe

KBapTupa pacnonoxeHa Ha 5 aTa)ke , 3TO 3HauuT,
4YTO B XONOAHYO 3VMy BaM ByaeT Tenso u
KOMPOPTHO B Hew !

Pa3Ba3Kka TakyKe OT/IMYHO Pa3BUTa, YTO
obecneymBaeT yaobHoe nepenBmxeHme no
ropony, 10 MUHYT 1 Bbl B LIEHTPE ropoa.

Ho aTo elle He Bce! Bca HeobxoomMasa
MHPPACTPYKTYpPa HaXxogmTCa B HEMOCPEeOCTBEHHOM
6NMM30CTM OT KBapTMpPbl. BaM He npuaeTca TpaTUuTb
MHOIO BpeMEeHUM Ha MOMCK MarasmHoB, anTekK U
Apyrmux yooobcTs.

B 5 MMH Ha aBTO rMnepmMapkeT J1eHTa.

daHnapk BobpoBbIN N0r, 300MapK HaxoOAaTcAa
panoM. Bce HeobxoagmmMoe ana KoMPOPTHOro
NPOXXMBaHUSA.

3BOHUTE, MULLNTE, MOKaXKy U MOMOrY KyrnuTb
KBapTMPY Ballen MeyThbi!

MoMoykeM 0dOPMUTb MMOTEKY B TI0H6OM BaHKe Ha
CaMblX BbIFOAHbIX YCI0BUAX 6e3 NepBOHaYaibHOro
B3HOCa




KonnyectBo KOMHaT: 1
O6uwag nnowanb: 31 M2
Mnowanb KyxHu: 7 M?

OTaxken B gome: 5
TN gomMa: NnaHeNbHbIN
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